

Самый большой во Мценске зал городского Дворца культуры так, как вечером минувшего понедельника, не переполнялся давно. Не то что найти свободного кресла — тесно было даже в проходах и на выходах. В такой обстановке проходило общее собрание городского и районного отделений партии «Единая Россия».



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ДЕЛА И ЛЮДИ — ЧТО СТОИТ ЗА ПАРТИЕЙ ВЛАСТИ

— Здесь собрались люди с активной жизненной позицией, — подчеркнул, открывая собрание, секретарь орловского регионального политсовета партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин. Укрепляя традицию, собрание начали с вручения партийных билетов. Затем было предложено обсудить вопросы подготовки к выборам и кадрового резерва партии властью.

«Такого кадрового потенциала, как у единороссов, нет сегодня ни у одной политической силы, действующей в Орловской области», — обозначил Иван Яковлевич главное преимущество партии власти. И тут же привел пример, не поддержать который амчане просто не могли: «Найдите такого человека, как Жернов — руководитель агрофирмы «Мценская». Два десятка лет возглавляет сельхозпредприятие, сделал его лучшим в России! Мы предлагаем его в кадровый резерв для выдвижения кандидатов в депутаты Госдумы!». Зал поддержал дружными аплодисментами.

Люди, которые десятилетиями своего успешного труда заслужили авторитет земляков, и реальные дела — от постройки детских площадок до национальных проектов — на таком фундаменте выстраивается путь к выборам партии власти.

Оппозиция, конечно, может действовать с большим внешним эффектом. Как анекдот на собрании вспоминали попытку одной из партий организовать здесь же во Мценске яркий митинг — и автобусы с людьми пригнали, и участникам заплатили, чтобы погорячее «отработали». Только шоу закончилось, а жизнь идет. И после выборов она будет продолжаться. Вопрос только в одном: чем? Очередным шараханьем огромной страны в неизвестность или продолжением реальных сегодняшних дел? О таких делах рассказывали многие жители города и района. Фрагменты некоторых выступлений мы приведем здесь.

Мэр Мценска А.М. Фокин:

— Сегодня у нас стабильно развивающийся промышленный город, индекс промышленного производства составил за 6 месяцев 106%. Валовая товарная продукция городской промышленности в прошлом году перевалила за 5,8 млрд. рублей, в этом году ожидается уже 7,4 миллиарда, то есть мы развиваемся. И от-



ношение у людей к политическим партиям стало совершенно другое — мы учимся оценивать не по громким заявлениям, а по конкретным делам.

Глава администрации района И.А. Грачев:

— Лозунг единороссов — партия реальных дел. Для нас с вами это означает созидательную работу. Я думаю, фундамент заложен: бюджет района 2005 года — 112 миллионов рублей, в 2006 году — 126 миллионов, принятый бюджет этого года — 145 миллионов рублей. Если говорить о сельском хозяйстве, урожайность — без одной десятой — 30 центнеров с гектара, это на наших-то небогатых землях! Озимых будет посеяно на 5 тысяч гектаров больше. Пришли крупные



компании, которые принесли новую технику и технологии, научили наших людей, дав им хорошую зарплату, получать прекрасный результат. Это ли не конкретные дела, о которых мы можем сказать землякам?!

Гендиректор АО «Межгостимиз Мценск» Владимир Петрович Костюченко:

— В конце 1998 года, когда создавалось предприятие, у нас работали 10 человек. На сегодня у нас высокорентабельное предприятие, на котором работают 300 человек. Средняя зарплата за 8 месяцев этого года составила 13500 рублей. С августа мы увеличили ее почти на 15%. К концу года мы ожидаем уровень реализации продукции около 800 миллионов рублей, рост производства — 150%. В следующем году мы перейдем в разряд предприятий, которые перешли рубеж объема реализации 1 миллиард рублей. Для этого в этом году мы обновили оборудование, и на сегодняшний день мы являемся крупнейшим производителем сварочной проволоки в России.

Все это стало возможным благодаря тому, что есть стабильность в области, которую обеспе-

чивает губернатор, есть стабильность в России, которую обеспечил президент. И мы должны это понимать, чтобы нас никто не перебаломутил, как это было в 90-е годы, поэтому нужно сплотиться вокруг «Единой России» — партии, которая сегодня объединяет страну и делает ее сильной.

Выступали еще многие. Председатель горрайсовета ветеранов войны, Вооруженных Сил и правоохранительных органов В.И. Смирнов рассказал, что в местных ветеранских организациях насчитывается более 23 тысяч человек. «Это люди, разные и по взглядам, и по убеждениям. Ведь они жили, трудились и воевали в другое время, можно сказать — в другой стране. Но сегодня они нуждаются в помощи государства», — сказал Владимир Иванович.

Заместитель директора по научно-методической работе Мценского филиала Орел ГТУ С.В. Герасимов обратил внимание собравшихся на то, какую весомую поддержку мценской молодежи получила «Единая Россия». Сергей Владимирович высказал пожелание, чтобы партия помогла городу решить проблему



постройки современного футбольного поля. И, пользуясь присутствием на собрании губернатора области, предложил: «Егор Семенович, мы бы очень хотели, чтобы в будущем году вы приехали к нам и сделали первый символический удар по мячу на новой площадке!». На это Строев отреагировал немедленно, предложив не затягивать постройку до следующего сезона: «А в этом году нельзя ударить по мячу? Во Мценск приходят серьезные инвесторы — давайте проработаем и этот вопрос».

Егор Семенович подвел итог эмоционального обсуждения. Он отметил, что ни одна политическая система, ни одна власть не может удержаться, если у нее нет опоры на наиболее активную часть общества. Губернатор сказал:

— Уважаемые единомышленники! Самое главное — посмотреть, кто пришел в душу и сознание нашего народа. Кто побеждает верой в завтрашний день.

У нас была великая партия — КПСС, была великая страна — Советский Союз. Но в результате всплеск национализма, попыток вырваться в свои микросообщества мы ее потеряли. Все требовали независимости, национального величия, огромных заработков. Развал мог продолжаться через Чечню, другие регионы. Кто мог удержать страну? После КПСС было много попыток создать новую партию, которая взяла бы на себя ответственность за государство. Но только с приходом президента Путина, с партией «Единая Россия» страна стала собираться — она очистилась от долгов, от олигархических кланов. Стала создавать крупные государственные структуры — «Газпром», «Роснефть», «Росвооружение» и другие. Мы выстроили систему власти, при этом мы стояли рядом с рядовым человеком, чтобы Россия была великой, независимой державой, которую уважает весь мир.

Евгений ЛОКТИОНОВ.